Правила пользования оборотной тарой.
Информация о том, как правильно использовать оборотную тару, сохранить качество продукта в домашних условиях и избежать дополнительный расходов.
При использовании бутыли на аппарате для воды(горячая/холодная/кувшин для воды)Обязательно снимите защитную плёнку с крышки.

Температурный режим храния бутыли с водой –   от +3 C до +25 C,

Берегите бутыли от попадания прямых солнечных чучей.
Использовать бутыли можно только для питьевой воды. 
Использование в любых других целях, в том числе для хранения водопроводной воды не допускается! В случае обнаружения посторонних запахов , загрязнений, механических повреждений ,трещин  и деформации оборотной тары фирма вправе выставить дополнительный счёт. В этом случае клиент оплачивает стоимость оборотной тары в размере 12 евро за 1 бутыль.

Рекомендуемые приемы  хранения в различные времена года:

В холодное время года бутыль наполненная водой должна храниться при комнатной температуре. 
При замерзании бутыли с водой
1. В воде минералы замерзают и при таянии  выпадают в осадок.От этого вкус и состав минералов в воде.
2. Бутыль деформируется, выгибается дно, в худшем случае бутыль разрывается на части.
Пустую тару в холодное время года нужно оставить без крышки во избежание  образования вакуума. В случае образования вакуума тара деформируется и образует в бутыли микро трещины.
Помните,что при хранении бутыли без крышки в бутыль грязь и пыль попадать не должны.

В тёплое время бутыль наполненная водой не должна попадать под прямые солнечные лучи,а также рекомендуем хранить бутыль в более прохладном и тёмном месте.
Пустую тару в тёплое время года лучше прикрыть крышкой  ,если крышка проткнута аппаратом для воды накройте бутыль чистым пакетом во избежиние попадания в бутыль пыльцы.пыли или насекомых.
